MurteBa, Emunus I'.

From: Boroesa, HOnusa K.

Sent: 16 HoemBpun 2021 r. 8:54

To: MwuTesa, Emunus I'.

Cc: AnekcaHapos, MNnameH I.; Nlasaposa, Munera T.
Subject: FW: MasapHa koHcynTaums Ne 48037
Attachments: KonTtunesect OO[ nn.pdf

From: Ilian Panayotov [maiito:Ilian.Panayotov@continvest.bg]
Sent: Monday, November 15, 2021 6:10 PM

To: commercial

Subject: MNazapHa koHcynTauusi N2 48037

YBaxaemu lamu n Ffocnopaa,

BbB Bpb3Ka C NpoBexAaHe Ha nasapHa KoHcyatauma Ne 48037 ¢ npeamer: ,[loctaBka Ha HaTpuesa ocHoBa (NaOH) u
cnnHa kucenunHa (HCH)", npunoxeHo usnpauiame nHdbopmauma 3a AsaTa NpoayKTa.

C yBaxeHue,

Nnuan MaHaoTos

KoHTuHeecTt 00/

Ten:02/971-70-28
0888/359-353

Reduce your energy

nsumption and keep polar bears onice




NPOBEMAAHE HA NA3APHA KOHCYNTAUMUA

Ro: AEL Kosnopyii EAL

HA BHUM HA: r-xa E. Mutesa — Ynpasnenue , Tbproscko”
OTHOCHO:

Ma3apHa KoHcynTauus Ne 48037 ¢ npeamerT: ,[octaska Ha HaTpuesa ocHoBa (NaOH) u conna kucenuHa (HCI)“

YBarkaema r-xa Muresa,

BbB Bpb3ka ¢ nybavkysaHa MNasapra koucyaTauua Ne 48037 ¢ npepgmer: ,JlocTaBrka Ha HaTpuesa OCHOBa
(NaOH) 1 conHa kuceaunHa (HCI)”, npunowero npeacrasame MHGopmaumsn:

1.Harpuesa ocrona (NaOH)- TexHuuecka, TeuHa
1. Havpuesa ocHOBa — TEXHUYECKA, TeYHA
NaOH, p-p muH. 44%
2. Konuuectso
550 000 «r.
3. Kauecrtso
MPOAYKT CbC ChAbPHAaHME HA HaTpUeBa OCHOBa MUH. 44%.
MpOAYKT OTrOBapALL Ha UBUCKBAHWUATA Ha Bb3N0OXMUTENA,
Mpon3BoanTeNsT e cepTUdULMPaH NO CUCTeMa 3a YnpasneHue Ha kavecrsoTo 1SO 9001.
a. Tpousxop,
MpofyKTbT € npousseseH B EBPONencKus Cbios,
b. TapaHuMOHEeH CPOK
MuHuMmym 12 meceua. KbM MOMEHTA Ha AOCTaBKa, CPOKLT HAMA [ € u3depnak ¢ noseye ot 30%.
4, OnakosKka
MNpenocraBeHa OT Bb3N0MMUTENR, OTFOBAPALLA Ha HOPMATUBHWTE U3UCKBAHWA 3a NPeBo3 Ha ADR Tosapw.
5. Ycnosua Ha A0CTaBKa
®paHKo 6a3a Kontuusect 004
6. CpoK Ha pocraBKa
EAMHWMHM AOCTABKN Ce W3BBPLIBAT CeS, NMCMEHM NOPBYKM OT CTPaHa Ha Bu3NoXUTENA.
7. HauuH Ha nnawaxe
OTnoMeHO, 30 AHW Chep U3BLPLUBAHE HA AOCTABKA NPUAPYKEHA OT BCUHKW UBUCKBaHM NPUADPYHEBALLX
DOKYMEHTU.

8. Uena
- EaMHUuHa LeHa 1 ns./xr. 6e3 4AOC
- Obuwa ueHa 550 000 ns.

9. BanupHocT Ha odepTaTa
15/11/2021-15/11/2022
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2.Conna kucenuna (HCI)- “rexnnyecka”
ConHa KncennHa - TeXHu4ecka
HCl, p-p muH. 30%
Konuuecrso
600 000 «r.
Kavecrtso
MpoAYKT CbC CbAbPKAHME HA CONHA KucenvHa mux. 30%.
MpoayKT 0TroBapsail Ha U3UCKBAHKUATE HA Bbanowurens.
[poussoauTenaT e cepTuduumnpaH rno CMCTema 3a ynpasnexue Ha kavectsoTo 1SO 9001.

a. [lpowusxoy,
MpoayKTsT e NpousBeneH B EBPONENCKMA CHIo3.

b. TapaHuMOHEH CPOK
MuHumym 12 meceua. KbM MOMEHTa Ha AOCTaBKa, CPOKLT HAMA A3 e usyepnaHx ¢ noseve ot 30%.
OnaKkoBKa
MpegocraBeHa oT Bb3NoKuTeNA, OTFOBApALLA H3 HOPMATUBHUTE U3MCKBaHWUA 3a Npeso3 Ha ADR Tosapu.
Ycnosus Ha nOCTaBKa
®panko Baza Kontnreect 00,
CpoK Ha AoCTaBKa
EAMHWUYHN AOCTaBKM CE M3BBPLIBAT CIEA NUCMEHW NOPBUKM OT CTPaHa Ha Buanoxurens.
HauunH Ha naulaHe
OTnoweHo, 30 AHW Ced M3BbPLIBAHE Ha AOCTABKa NPUAPYIKEHA OT BCUUKM UBUCKBaHKU NPUADPYKaBaUN

LOKYMEHTH.

Lena

- EanHudHa LeHa 0,45 ns./kr. 6e3 40C
- 0O6uwa ueHa 270 000 ne..

BanuarHocT Ha odepraTta
15/11/2021-15/11/2022
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sanuuexo no 33111
fara: 15/11/2021r. CyBz
p. Codus - Bec«
Vesko Doy sonedy

Stefanov  Tsvetkov NTA /
Date: 2021.11.15 ) ,q D e #*

Tsvetkov  16:s6:20 40200 N
R . woes




